

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年11月26日 星期二 农历己亥年十一月初一

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 总第9633期 今日八版

CN61-0008



巾帼心向党 建功新时代

宝鸡市女企业家联谊会成立30周年庆典大会召开

本报讯 11月25日下午,宝鸡市女企业家联谊会成立30周年庆典大会召开。市委副书记吴铁参加会议并讲话。

宝鸡市女企业家联谊会成立于1989年,迄今已走过30年历程。30年来,联谊会以“服务好、宣传好、组织好、建设好”为宗旨,会员企业由最初的35家发展到115家。会员及联谊会的社会影响力与日俱增,为全市经济社会发展作出了重要贡献。当天的庆典大会,对作出突出贡献的40位女企业家进行了表彰。

吴铁在讲话中说,伴随着改革开放的时代大潮,广大女企业家在春风化雨

中破浪前行,用坚韧和坚定诠释了创新创业的惊艳时光,用智慧和执着记录了风华绝代的青春岁月,与全市人民共同开创了宝鸡发展的黄金时代。希望广大女企业家在新时代激扬巾帼之志、凝聚巾帼之力、彰显巾帼之美、建好巾帼之家,在追求美好生活的过程中,带动更多人实现美好生活的向往,在诠释出彩人生的过程中,为更多人创造梦想成真的机会,在加快“四城”建设中追赶超越、再攀高峰、勇立潮头。

市领导张万奎、李瑛、王虎贤参加会议。 本报记者 黎楠

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

张广智在全省基层党建重点任务推进会上强调

发挥党建引领作用 提升基层治理水平

本报讯 11月24日,全省基层党建重点任务推进会在千阳县召开。省委常委、省委组织部部长张广智出席并讲话。副省长、宝鸡市委书记徐方参加。

会上,在听取大家发言后,张广智指出,基层党建是一项十分重要的基础性工作,对社会治理发挥着重要引领作用。要组织党员干部深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,深入推进“不忘初心、牢记使命”主题

教育,扎实抓好检视整改,大力推进专项整治,认真做好第一批“回头看”工作,确保主题教育取得预期效果。要认真学习贯彻十九届四中全会精神,扎实推进抓党建促基层治理,健全和落实党组织领导下的城乡基层党组织、民主协商、社会参与等机制,切实把党的组织优势转化为治理优势。要持续整顿软弱涣散基层党组织,进一步摸清问题症结,精准施策发力,不断提升党组织的凝聚力、号召力、战斗力。要大

力推进抓党建促脱贫攻坚,实施最严格的考核评估,下硬茬用好“三项机制”,不断激发各级干部干事创业、比拼争先的激情和动力。要着力深化扫黑除恶专项斗争,持续排查涉黑涉恶问题村,健全完善村干部资格联审、违纪违法信息通报等制度,铲除黑恶势力滋生蔓延的土壤。要统筹抓好城市、高校、国企、非公企业和社会组织等党建工作,持续整治形式主义、官僚主义等突出问题,推动基层党组织

全面过硬、全面提升,不断为新时代追赶超越凝聚正能量、增添新活力。

24日至25日,张广智还来到千阳县职业中专、奥能奶山羊繁育基地、柳家塬村,宝鸡石油钢管有限责任公司、渭滨区互联网产业园、渭滨区经二路“红色商圈”等地,调研主题教育、基层党建和产业发展情况。

市委常委、市委组织部部长贾珉亮参加推进会及调研活动。 本报记者 秦玮琦

惠进才在陇县调研脱贫攻坚工作时强调

持续用力不断提升脱贫攻坚质量

本报讯 11月22日下午,市长惠进才赴陇县调研脱贫攻坚工作。他强调,各级各部门要围绕脱贫攻坚目标任务,坚持精准方略,坚持常态化推进,持续攻坚不松懈,不断提高脱贫攻坚质量,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

惠进才一行先后来到陇县东风镇西沟村万亩苹果园、河北镇东坡村核桃产

业基地,了解扶贫产业发展和对贫困户的带动情况。随后,惠进才一行走访了东坡村贫困户,详细询问他们目前的生活、住房、就业以及依靠核桃、苹果等产业脱贫情况,并在东坡村卫生室了解卫生室的运行保障等情况,嘱咐乡村医生要加强学习培训,当好村民健康的守护人。

惠进才强调,脱贫攻坚已进入决

战决胜的关键时期,各级各部门要不断增强打赢脱贫攻坚战的政治自觉、思想自觉和行动自觉,攻坚克难,持续用力;要持续加大产业扶持力度,加大就业创业培训和对贫困群众扶志的力度,全面巩固提升“摘帽”贫困村、贫困户脱贫质量和贫困群众“两不愁三保障”水平;要全面提升农村地区公共服务水平,抓

好水电路等基础设施建设,巩固农村公共基础设施管理机制,改善生产生活条件,助力脱贫攻坚;要压实各级责任,防松懈、防滑坡,突出问题整改,全面落实“四个不摘”,凝心聚力,尽锐出战,扎实走好脱贫攻坚“最后一公里”。

副市长高建华参加调研。 本报记者 周淑丽

深化项目合作 发展总部经济

惠进才与二十八家商会及成都知名企业负责人座谈

本报成都11月25日电 11月25日下午,我市在四川成都市举办知名企业家座谈会,邀请38家商会及成都知名企业负责人,就深化项目合作、助力我市总部经济发展进行座谈交流。市长惠进才主持座谈会。

此次座谈会,是我市进一步推动落实《支持总部企业发展十条政策》,积极引导成都知名企业来宝鸡投资、对接洽谈的重要举措。会上,与会企业家观看了《感知宝鸡》宣传片,加深了对宝鸡历史文化、科技创新、产业发展等方面的了解。

在座谈会上,惠进才感谢成都相关商会和企业负责人对宝鸡经济发展的支持。他说,成都与宝鸡自古以来就渊源深厚,联系紧密。近年来,宝鸡抢抓抢抓发展机遇,经济社会实现快速发展,产业优势不断凸显,基础设施日益完善,营商环境持续优化。当前宝鸡正处在发展的黄金期,蕴含巨大发展潜力,真诚期盼大家到宝鸡实地考察、投资兴业,设立区域总部。宝鸡将严格落实各项优惠政策,支持企业发展,实现企地共赢。

市委常委、副市长王宁岗介绍了我市市情和重点产业发展情况。市财政局负责人解读了《支持总部企业发展十条政策》。

与会企业家代表表示,宝鸡制定的十条政策对企业来说是非常优惠的好政策,企业将加大政策的宣传推广,寻求项目合作,积极投资宝鸡,为宝鸡经济高质量发展作出贡献。

座谈会前,惠进才一行还来到四川中唐空铁科技有限公司、四川新绿色药业科技发展有限公司等企业,对接洽谈有关项目合作事宜。

本报记者 胡红玲

领会精神实质 更好发挥作用

市人大常委会党组召开主题教育集体学习会

本报讯 11月25日,市人大常委会党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习会。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。

与会人员集体学习了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》部分内容,关于《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的说明,习近平总书记关于宗教工作的重要论述;观看了警示教育片。

会议强调,要认真学习 and 把握《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,自觉把我市人大工作放在宝鸡

“四城”建设、追赶超越大局中谋划和推进,紧紧围绕市委重大决策部署开展工作,行使好职权,充分发挥国家权力机关在推动我市经济社会高质量发展中的重要作用。

会议指出,党员领导干部要时刻牢记党的纪律是党的生命线,坚持把纪律和规矩挺在前面,严守政治纪律和政治规矩,知敬畏、存戒惧、守底线,力戒形式主义、官僚主义,永葆共产党人的政治本色。要时刻坚定理想信念,从细节做起,从小事做起,提高政治站位,做到政治上绝对可靠、对党绝对忠诚。 本报记者 韩晓磊

学习贯彻全会精神 推动教育成果转化

市政协党组召开主题教育集体学习(扩大)会议

本报讯 11月25日下午,市政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集体学习(扩大)会议。会议传达了学习了党的十九届四中全会精神,与会人员按照“不忘初心、牢记使命”主题教育要求,结合“坚守初心、滋养初心、践行初心”主题进行了交流发言。市政协党组书记、主席白升安主持会议并讲话。

会议指出,党的十九届四中全会是一次具有开创性、里程碑意义的重要会议。全市各级政协组织要把学习宣传贯彻好党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,结合“不忘初心、牢记使

命”主题教育,深入学习宣传,切实把各界人士的思想统一到中央决策部署上来,要把学习贯彻十九届四中全会精神与贯彻落实中央政协工作会议精神结合起来,进一步肩负起人民政协专门协商机构的职责,健全发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力的程序机制,为加快“四城”建设作出积极贡献。

会议强调,要持续抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,用主题教育成果推动政协工作。要精心筹备党组班子和机关党组班子民主生活会,高质量开好民主生活会,推动各项整改落实。要把主题教育与做好当前工作有机结合,启动全委会各项筹备工作,组织好委员视察等工作,确保政协各项工作高质量完成。 本报记者 弓旭东

守初心 担使命 找差距 抓落实
深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

关于开展“开门纳谏解难题”活动的公告

为扎实推进我市“不忘初心、牢记使命”主题教育,把为民服务解难题的要求落到实处,决定从2019年10月17日至11月30日,在全市开展“开门纳谏解难题”活动,广泛征求群众意见建议,着力解决事关群众切身利益的具体问题。市委主题教育领导小组办公室将对受理的问题梳理归类,建立台账,对能够解决的问题督促有关方面整改落实。

受理时间:工作日(周一到周五) 8:30-12:00 14:30-17:30
受理电话:0917-3263543
受理邮箱:bjsbwxcx@163.com

中共宝鸡市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室
2019年10月17日

本版责编:崔婷婷 美编:朱振涛 校对:董建敏

大道蜿蜒

宝鸡是一座因路而兴的城市,“一带一路”上的重要节点城市。近年来,我市紧紧围绕“四城”建设目标,持续推进现代化高速公路建设,宝鸡全国综合性交通枢纽地位日益凸显。图为宝鸡绕城高速与G30连霍高速交汇处的宝鸡西互通立交,蜿蜒壮美。 黎轩 王磊 摄



尚德酒店 SHANGDE HOTEL

一个不仅仅是吃饭住宿的地方

订座:4505666

地址:陕西·陇县尚德路6号

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地址:宝鸡市金台区金台工业园

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限公司

地址:宝鸡市金台区金台工业园

游关山草原 住如家酒店·NEO

如家酒店 品牌新江湾酒店

订房热线:0917-2055888 400-820-8888

宇雅 真石漆

地址:宝鸡市金台区金台工业园